

长春北湖湿地公园荷花美丽绽放

8月盛夏,是美丽的夏日,也是赏荷的夏日!近日,在长春北湖湿地公园内,湛蓝的天空之下,美丽的荷花已竞相开放,碧绿的荷叶托出粉嫩清雅,一朵朵,一片片,成为夏天里一道靓丽迷人的风景线。

8月2日,沿公园内柳堤行走,只见曲桥亭间的水面上,满池荷叶郁郁葱葱地铺开开来,将宽广的水面层层点缀。此刻,粉白花苞也已经悄然舒展,粉嫩多姿,清雅俏丽,在碧绿叶片的衬托下格外娇羞动人。正如诗里所说的那样,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红!”

微风吹拂,荷花随风摆动,一股股淡淡的清香也随风飘荡,沁人心脾。漫步在湖边,仿佛走入江南烟雨之中,微风徐徐,清香阵阵,令人心旷神怡,好不惬意。

美丽的荷花引得摄影爱好者与往来游客纷纷驻足拍照,用镜头定格下这份美好。“今年的荷花感觉好像比往年更多,放眼望去一片片,一层层的,真的很美丽,让人心情舒畅。赏花、拍照、徒步、乘船……北湖公园就是长春夏日里限定的美好!”市民王女士说。

据了解,荷花是中国十大名花



荷花美丽绽放 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

之一,有着“水中芙蓉”的美誉。荷花在我国的历史久远,人们种荷、爱荷、喜荷,以至于形成了特有的荷文化。而北湖湿地公园的荷花除了在夏季盛开,还有一些晚荷品种,晚荷因其独特的生长环境和品种,花期能到9月,为大家提供了更长的观赏时间。

也提醒广大市民游客,赏花过程中请做到文明赏花,不随意下水攀折花枝,注意人身安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春同心湖公园露天电影季持续放送 快来一场光影之约

当夕阳为湖面洒下细碎的金箔,夏夜微风轻拂,城市喧嚣渐远,湖畔光影将点亮属于长春人的浪漫夜晚!

眼下,长春市同心湖公园倾情打造“夏日湖畔电影季”,今年7—8月,每周五、六、日17:30—19:00,同心湖公园南广场化身“星空影院”,巨幕为信,星河为笺,邀您共赴仲夏夜光影盛宴。

无论是爆笑喜剧的欢腾,还是文艺片的细腻,在露天星空下都将迸发震撼人心的感染力。观影之余,可沿湖畔栈道漫步,感受城市绿洲的清凉爽风。

从怀旧老片到热门佳作,从家庭动画到青春励志,每周片单精心挑选,满足全年龄段观影需求,让三代人的回忆在光影中交汇。(具体片目以当天放映为准)

为践行环保理念,诚邀市民游客自备折叠椅、野餐垫或充气沙发前来观看电影,解锁无限自由的观影姿势,轻松享受惬意时光。

这个暑期,同心湖公园不但为市民游客准备了精彩的露天电影和美好的生态风光,喜爱加“残健融合·星爱同心”系列活动也将温暖来袭。8月5日、9日、16日16:30—17:



露天电影丰富市民文化生活 公园供图

30,喜爱加心智障碍者家庭关爱中心将联合金融机构、省老年大学等,携手孤独症家庭在同心湖公园开展定向徒步、反诈宣传、模特走秀、夏日歌会等精彩活动,“小爱星工坊”小型市集将展出、售卖由孤独症家庭制作的手工作品和养生茶包。让我们共同期待歌声与艺术展现残健共融的魅力,用关怀与陪伴传递社会对心智障碍群体蓝色梦想的托举。

观影指南:长春市同心湖公园

南广场(自立西街)建议绿色出行,139/G314/G55/Z159等公交车直达,公园周边街路有少量临时停车位。

温馨提示:夏季蚊虫较多,建议携带防蚊用品;遵守现场秩序,保护公园环境,文明与你我同行;如遇特殊天气,露天电影暂停放映。

这个夏天,让电影成为写给暮色的情书,带上家人、约上朋友,来同心湖畔赴一场光影之约吧!

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅“心理健康基层行”走进长春市公安局朝阳区分局

近日,省公安厅教育培训处一行五人到长春市公安局朝阳区分局开展“心理健康基层行”活动。

今年以来,朝阳区分局严格落实爱警暖警各项措施,高质高效开展民警心理测评。建立民辅警心理健康档案1200余份并实时更新动态,实现了省心理测评系统完成率100%。邀请吉大一院、长春市第六医院等心理健康专家开展专题讲座4次。为民警辅警传授心理知识、解决心理问题。抓实“七项制度”常态长效。落实领导包保机制,全覆盖开展谈心谈话,精准掌握队伍思想

脉搏,及时化解各类苗头性、倾向性问题。深化从优待警。提升食堂伙食质量,建设洗衣房、健身房和理发室,解决民辅警所需所盼,提高民辅警幸福感和归属感。

座谈中,省公安厅教育培训处对分局落实开展的各项工作和取得的成绩给予了高度的认可。明确指出此次活动是深入贯彻落实厅党委爱警惠警措施,切实加强公安民警辅警心理健康保护的重要举措。座谈会后,专家组为40名民警代表开展了专题心理知识讲座,并深入永昌、重庆基层派出所进行“一对一”心理咨询服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局绿园区分局正阳派出所走进管内医院开展反诈宣传活动

近日,长春市公安局绿园区分局正阳派出所副所长李松,社区民警刘卫东走进管内吉林省肢体伤残康复医院,向院内的全体医护人员开展了生动的反诈宣传活动。

活动上,社区民警刘卫东向参会人员通报了近期管内电诈案件发案情况以及损失情况。副所长李松针对医院医护人员的工作性质

进行了防范电诈知识的培训,着重讲解了兼职刷单返利,骗子冒充公检法,投资理财,婚恋网站杀猪盘等,李松副所长列举近期真实被骗案例开展贴合实际的讲解。此次反诈宣传活动通过以案说法、互动交流的形式,切实提升了医护人员的防骗意识和识诈能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子购高价山货遇退货难 丹峰森林派出所助力解困局

7月29日,一位神情焦急的女子匆匆来到省公安厅森林公安局敦化森林公安分局丹峰森林派出所求助称,她在敦化林业局某农贸市场一处地摊听到摊主宣传所售山货具有治疗疾病的功效,由于心系家人健康一时心急未多考虑价格,最终花费1500元购买了约6斤山货。可回家后越想越觉得价格过高,当她返回市场想要退货时,却发现摊主早已离开。韩女士表示,这1500元钱的支出,是她和患有糖尿病的丈夫省吃俭用,积攒许久的“救命钱”,如今退款无门,无奈之下选择向民警求助。

在接到求助后,民警耐心安抚韩女士的情绪,并详细询问购买山货时的细节。随后,赶赴现场核实情况,经仔细查看市场内及周边街道的监控录像并走访附近商户,最终获取到摊主的联系方式。民警耐心向摊主说明韩女士的家庭困难和退款诉求,并向他讲解了相关的消费维权法律法规,通过动之以情,晓之以理,引导其换位思考。经过协商,摊主最终同意全额退款,这场纠纷画上了圆满句号。

董玥琦 城市晚报全媒体记者 吕闯

白山边境管理支队十三道沟边境派出所开展主题活动

“军魂不改,警色依旧”。近日,白山边境管理支队十三道沟边境派出所全体民警不忘初心,砥砺前行再

出发,联合解放军边防连官兵在中朝边境线上用他们的方式庆祝“八一”建军节。王兆辉

抚松林区基层法院组织开展2025年第十二期“周分享”活动

在建军98周年之际,抚松林区基层法院“周分享”活动特别推出建军节专场,以“初心不改 使命相传”为主题邀请院内退役军人干警代

表、法官代表分享工作感悟。通过干警的真情讲述,深刻体会到“退伍不褪色”的坚守,用法治的光芒续写使命华章! 于滢茹

以热血致敬荣光——抚松林区基层法院举办迎“八一”羽毛球赛

8月1日上午,抚松林区基层法院“挥拍展风采·法徽耀赛场”羽毛球比赛在运动馆热力开赛。全院干警踊跃参与,展现司法队伍的活力与担当。经过多轮激烈角逐,男女单打项目分别决出

优胜者,相较于比赛结果,更可贵的是干警们在竞技中激发的团队凝聚力与拼搏精神。此次比赛激励全院干警以更饱满的热情投身审判事业,在维护社会公平正义的“战场”上续写担当。 于滢茹

吉林森林公安交警:以练备战砺精兵 筑牢防线保畅通

当前正值暑期汛期,暴雨、大风等极端天气频发,林区极易引发的内涝、滑坡等次生灾害,严重威胁群众生命财产安全。为保障汛期林区道路畅通有序,切实提升应对突发状况的实战能力,省公安厅森林公安局交管部门迅速行动、积极备汛,扎实开展防汛保畅、抢险救援演练,全力筑牢汛期交通安全防线。

演练模拟了暴雨引发的山体落石、洪水灾害、道路积水交通中断、山体滑坡等多种险情。过程中,各

森林公安局交管部门快速响应,启动应急预案,通过设置警戒区域、实施交通管制、引导车辆分流绕行、开辟应急救援通道等保障交通秩序;利用皮筏艇、救援船、救生衣等装备转移被困群众,救助车内被困人员;联合相关力量,按网格分片引导群众向高处转移,并实时发布汛情及道路信息;排查整治堤坝、涵管等隐患点,用防汛沙袋等物资封堵管涌缺口,开展积水排涝和道路清障等工作。此次系列演练紧贴林区汛期灾害特点,全面检验

了吉林森林公安交管部门在复杂环境下的应急响应、协同作战与抢险救援能力,进一步完善了应急预案、磨合了救援机制。

下一步,省公安厅森林公安局交管部门将以练促战、以战践训,持续强化隐患排查整治与应急准备,时刻保持临战状态,全力守护林区群众生命财产安全与道路交通安全畅通,为汛期林区的平安稳定筑牢坚实屏障。

张楠 柴泽华 城市晚报全媒体记者 吕闯